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Acta Número Trinta e Dois

Aos vinte e oito dias do mês de Abril  de dois mil  e vinte, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino  de  Jesus  Duro  e  da  Tesoureira  Célia  Maria  Agostinho,  para  discussão  e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Análise da actividade do pessoal operacional da Junta de Freguesia durante o
mês de Abril.

Ponto  2  –  Análise  e  aprovação  de  proposta  de  arruamentos  a  intervencionar  no
programa de asfaltos da Câmara Municipal de Leiria para os anos de 2020 e 2021.

Ponto 3 – Abertura, análise e decisão de adjudicação do processo concursal Consulta
Prévia  Nº  1/2020,  “Manutenção  da  Faixa  de  Gestão  de  Combustível  da  Rede
Secundária-Rede Viária Municipal”.

Ponto  4 – Elaboração  de  procedimento  concursal  por  Consulta  Prévia,  para  a
construção de Armazém e Requalificação do Cemitério  de Bidoeira  de Cima (parte
antiga).

Ponto 5 -  Elaboração de procedimento concursal por Ajuste Directo para a construção
de um furo de captação de água no Parque de Lazer da Sapateira.

 Ponto 6 -  Elaboração de procedimento concursal por Ajuste Directo para a construção
de um sistema de rega automática no Parque de Lazer da Sapateira.

Ponto 7 – Apoios para mitigar efeitos da pandemia Covid-19.

O  presidente  declarou  aberta  a  reunião  passando  de  imediato  a  referir  as  tarefas
executadas durante o mês de Abril que, para além dos trabalhos habituais de limpezas
de  cemitérios  e  espaços  públicos,  incidiram  na  continuação  de  limpezas  de
arruamentos na sede da freguesia.



No ponto dois da ordem de trabalhos, o presidente deu conta que já foi feita a visita
aos arruamentos a intervencionar no programa de asfaltos da Câmara Municipal de
Leiria,  para  os  anos  de  2020  e  2021.  Informou  que  a  técnica  responsável  se
comprometeu, dentro do mais curto prazo de tempo possível, a apresentar projectos e
estimativa  de  preços  por  arruamento,  tendo  em  vista  a  garantir  que  o  processo
administrativo esteja concluído em tempo útil  e a obra seja executada durante este
mandato.
No ponto três da ordem de trabalho, o presidente informou que foram recebidas duas
propostas concorrentes à Consulta Prévia Nº 1/2020, “Manutenção da Faixa de Gestão
de  Combustível  da  Rede  Secundária-Rede  Viária  Municipal”,  sendo  que  a  empresa
Maique Caetano Lopes não respondeu.
De seguida foram abertas as propostas seguintes:
- Mendonça & Faustino, Lda – 1.800,00 Euros por hectare
- Carlos Manuel Faustino Teixeira – 1.390,00 Euros por hectare
Face aos valores apurados, a que acresce o IVA, foi decidido por unanimidade adjudicar
o trabalho à empresa Carlos Manuel Faustino Teixeira.
Foi ainda decidido dar poderes ao presidente para assinar o respectivo contrato, bem
como acompanhar e fiscalizar o trabalho no terreno.
Quanto ao ponto quatro da ordem de trabalhos, foi feita a análise e discussão dos
documentos  de  suporte  à  empreitada  para  a  obra  “Armazém  e  Requalificação  do
Cemitério  de  Bidoeira  de  Cima  (parte  antiga)”,  tendo  sido  definidos  todos  os
procedimentos necessários à elaboração de um procedimento de Consulta Prévia e
escolhidas as empresas a convidar para apresentação de propostas.
De  seguida,  foram  discutidos  em  conjunto  os  pontos  cinco  e  seis  da  ordem  de
trabalhos,  por  se  referirem  à  elaboração  de  procedimentos  concursais  para
empreitadas de beneficiação do Parque de Lazer da Sapateira.
Assim, tendo presente vários orçamentos para a construção de furo de captação de
água e para sistema de rega automática, foram analisados preços, demais condições e
prazos de execução, tendo sido decidido, por unanimidade, encetar procedimentos de
Convite Directo por os valores de custo se enquadrarem neste modelo de contratação
pública e, simultaneamente, estarem assegurados os bons princípios da concorrência e
da boa gestão dos dinheiros públicos.
Nesse sentido, foi decidido adjudicar a execução das seguintes empreitadas:
-  Construção  de  furo  de  captação  de  água  e  respectivo  sistema  de  bombagem  à
empresa Leirisonda, Lda, pelo valor de 9.510,00 Euros, acrescidos de IVA à taxa em
vigor.
- Construção de sistema de rega automática, respectiva montagem e interligação com o
abastecimento  de  água  proveniente  do  furo  de  captação,  à  empresa  G.  Fonseca,
Unipessoal, Lda, pelo valor de 1.970,00 Euros, acrescidos de IVA à taxa em vigor.
Foi  decidido  ainda,  por  unanimidade,  dar  poderes  ao  presidente  para  assinar  os
respectivos contratos e proceder ao devido acompanhamento das obras.
Por fim, no ponto sete da ordem de trabalhos, o presidente fez o ponto de situação no
que  concerne  à  pandemia  originada  pelo  vírus  Covid-19.  Congratulando-se  com  a
forma serena como a população tem acatado as indicações e com a ausência de casos
confirmados na freguesia, deu conta dos diversos programas de apoio à população que
a Câmara Municipal de Leiria está a colocar no terreno e que tem como parceiras as
Juntas de Freguesia do Concelho.



Assim,  desde  a  entrega  de  máscaras  e  viseiras  à  população  e  estabelecimentos
comerciais, até ao empréstimo de computadores aos alunos, aos programas de apoio
alimentar para famílias com quebra acentuada de rendimentos e acções de limpeza e
desinfecção de espaços  públicos  e  lares  de idosos,  são programas que estão a  ser
implementados e que requerem a colaboração das juntas de freguesia.
Foi  decidido,  por  unanimidade,  colaborar  em  tudo  o  que  for  possível  e  foi  ainda
decidido  adquirir  um  computador  para  oferecer  ao  único  aluno  da  freguesia
referenciado como não tendo computador em casa, proceder à impressão de todas as
cópias  solicitadas  por  professores  ou  encarregados  de  educação  para  suporte  aos
trabalhos escolares dos alunos da freguesia e adquirir  e montar uma protecção em
vidro  para  o  atendimento  aos  utentes  do  Centro  de  Saúde.  Foi  dado  poder  ao
presidente para decidir outras formas de apoio que estejam ao alcance da Junta de
Freguesia e possam ser uma ajuda rápida e eficaz ao combate à pandemia.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas, da qual se
lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente _______________________________________________

O Secretário________________________________________________

A Tesoureira _______________________________________________


